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TÜV HELLAS: «Πράξεις Ποιότητας» με κοινωνικό περιεχόμενο  

και διπλή πιστοποίηση για την Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών 

 

Αθήνα, 29 Απριλίου 2013 – Ο Οργανισμός Επιθεώρησης και Πιστοποίησης TÜV HELLAS, μέλος 

του TÜV NORD Group, προσέφερε διπλή πιστοποίηση στην Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών με 

βάση τα πρότυπα  ISO 9001:2008, ΕΛΟΤ 1431‐2:2008  και ΕΛΟΤ 1431‐3:2008 με αντικείμενο τον 

Προγραμματισμό,  Σχεδιασμό,  Ωρίμανση,  Υλοποίηση,  Παρακολούθηση,  Διαχείριση  και 

Αξιολόγηση  Συγχρηματοδοτούμενων  Έργων  Προμηθειών  καθώς  και  Εκπαιδευτικών  και 

Ερευνητικών  Έργων. Η  επιθεώρηση  της  Ελληνικής  Εταιρείας  Σπαστικών  από  την  TÜV HELLAS 

πραγματοποιήθηκε  στο  πλαίσιο  υλοποίησης  του  Κοινωνικού  της  Προγράμματος  «Πράξεις 

Ποιότητας»  που  υποστηρίζει  αφιλοκερδώς  προσπάθειες  που  προάγουν  την  Ποιότητα  στην  Παιδεία,  την  Κοινωνία  και  το 

Περιβάλλον. 

 

Με την Πιστοποίηση της, η Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών εξασφαλίζει τον συστηματικό έλεγχο των λειτουργιών της 

και  επιτυγχάνει  την  αξιοποίηση    με  τον  αποδοτικότερο  τρόπο  των  διατιθέμενων  εθνικών  και  κοινοτικών  πόρων, 

αυξάνοντας  παράλληλα  την  απορροφητικότητα  αλλά  και  την  επίτευξη  των  στόχων  των  έργων  που  διαχειρίζεται  η 

Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών.  

 

Ενημερωτικό Υλικό για τις εταιρείες 

 

Η Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών ιδρύθηκε το 1972 για να καλύψει ένα κενό και να αντιμετωπίσει μια μεγάλη ανάγκη σε 

ό,τι αφορά στην πρόνοια για τους ανθρώπους που πάσχουν από εγκεφαλική παράλυση στον τόπο μας. Στόχος της ήταν 

πάντα  η  ανάπτυξη  πολυποίκιλων  δραστηριοτήτων  για  την  προαγωγή  των  συμφερόντων  των  ανθρώπων  με  κινητικές 

αναπηρίες. Με πρότυπες  εκπαιδευτικές και υποστηρικτικές υπηρεσίες,  τα παιδιά με  εγκεφαλική παράλυση προχωρούν 

προς  την  ενηλικίωση τους,  με  ίσες  ευκαιρίες  για  την ανάπτυξη  των εμπειριών,  των δεξιοτήτων,  των γνώσεων και  των 

ταλέντων τους και με όση υποστήριξη χρειάζονται, για να πάρουν τη θέση που τους ανήκει στην σημερινή κοινωνία. 

 

Η TÜV HELLAS στα 26 χρόνια που δραστηριοποιείται στην Ελλάδα έχει ενσωματώσει στην εταιρική της στρατηγική την 

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, βασιζόμενη στις αρχές της αειφόρου ανάπτυξης για την κοινωνική ανταπόκριση και την 

περιβαλλοντική  ευαισθησία.  Το  Κοινωνικό  Πρόγραμμα  «Πράξεις  Ποιότητας»  που  πραγματοποιείται  εδώ  και  χρόνια 

υποστηρίζει τις προσπάθειες που προάγουν την Ποιότητα στην Παιδεία, την Κοινωνία και το Περιβάλλον. 
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